

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. José Ernesto Criollo

Anteproyecto de Código de Trabajo

El Dr. José Roberto Medina Romero, Asesor del Ministerio de Trabajo y Previsión Social, explica en conferencia a periodistas nacionales, los avances que en materia laboral, contiene el Anteproyecto del nuevo Código de Trabajo.

China interesada en invertir aquí

La misión de alto nivel de China Nacionalista que visita el país, presidida por el señor Shen Ta, está interesada en inversiones mixtas con inversionistas nacionales, para mejorar la explotación de productos oceánicos, dijeron. (Inf. en Pág. 3).

Implican en narcotráfico a funcionario

Oscar Manuel Parada Miranda, uno de los cinco capturados en el millonario tráfico de cocaína, implicó en su declaración a Pablo Gavidia, señalándolo como un alto funcionario del gobierno colombiano. Este día se presentaran a declarar otros dos detenidos. (Inf. en Pág. 3).

Petición de Asamblea sobre créditos

El vicepresidente del B.F.A., Lic. Oscar René Álvarez, informó ayer que estudiará caso por caso, sobre las cooperativas del sector reformado para otorgarles créditos, a petición de la Asamblea Legislativa.

Robo de diez mil colones

Al no poder engañarlo con el truco de la "barra de oro", lo obligan a entregar diez mil colones dejándole a cambio una barra de hierro pintado de dorado. El hecho ocurrió ayer en horas de la mañana en San Miguel. (Inf. en Pág. 3).

Mueren 2 policías en Berlín

Dos agentes de la Policía Nacional murieron, uno resultó herido y dos menores fueron alcanzados por una bomba al ser desbaratada una barricada terrorista cerca de Berlín. (Inf. en Pág. 3).

Comisión Revisora de la Legislación

El Dr. José Ernesto Criollo, de la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña, manifiesta que dicha comisión está dando prioridad al problema de la legislación del derecho de la familia, en los anteproyectos de Ley que actualmente elaboran.

Niega acusaciones sobre golpe

Categoricamente desmintió el general Adolfo O. Blandón, que haya formulado acusaciones directas contra determinadas agrupaciones políticas o dirigentes de las mismas, al hacer un análisis profesional de posibilidades. (Inf. en Pág. 3).

Anuncian cambios en F.A. y Seguridad

Importantes cambios se operarán en los próximos días en filas del Alto Mando, ejército y cuerpos de seguridad, según dijo ayer el ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanova. (Inf. en Pág. 3).



Dr. José Roberto Medina R.



Lic. Oscar René Álvarez

Inician comunicación sistema computadora

Servicio de telecomunicaciones por computadora y telex con todo el mundo, denominado ANTELPAC pero a base de llamadas nacionales, inauguró ANTEL ayer.

Así lo informó a LA PRENSA GRAFICA el presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), coronel e Ing. Mauricio Daniel Vides Casanova.

En las dos últimas décadas se ha producido un desarrollo espectacular en la transmisión de datos, añadió; las telecomunicaciones han multiplicado las posibilidades de los servicios in-

formáticos tradicionales, tanto científicos como de gestión, al poner al alcance inmediato posibilidades de cálculo y de almacenamiento de datos de las computadoras, explicó.

Fruto de la simbiosis de la informática y de las telecomunicaciones, es el apareamiento de la Telemática que está llamada a jugar un importante papel en la década de los 80, configurando lo que será la sociedad informatizada del próximo futuro, expresó el coronel e Ing. Vides Casanova.

En base a todo eso es que ANTEL, —Pasa a la página 40—

Investigar la compra de medicinas pídesese

Nombrar una comisión que investigue las costosas importaciones de medicinas que hace el Ministerio de Salud, pide INQUIFAR a la Asamblea Legislativa.

Salud ha comprado medicamentos que en las farmacias de Colombia se encuentran a cinco colones el frasco y para el nuestro, aun comprándose al por mayor, vienen a 16 colones los frascos, conteniendo igual cantidad de unidades.

Lo anterior fue explicado por la Asociación de Industriales Químicos y Farmacéuticos de El Salvador (IN-

QUIFAR), a los miembros de la Comisión de Hacienda y Presupuesto de la Asamblea Legislativa, el lunes 27 de junio.

Durante una conferencia de prensa realizada ayer, representantes de INQUIFAR denunciaron al Ministerio de Salud Pública, con relación a la forma en que se llevan a cabo las compras de las medicinas.

Los concursos y compras directas o de libre gestión, dice INQUIFAR, se prestan a una insana política de compras amañadas o vicadas, amparadas —Pasa a la página 40—

Estado y Empresas deben al ISSS casi 200 millones

El Estado le debe 140 millones de colones al ISSS y aproximadamente 50 millones la empresa privada, lo que hace que el total de mora que tienen ambos, es de casi 200 millones de colones.

Tal explicación la dio el Dr. Mario Solano, Subdirector del ISSS, quien dijo que desde 1984, el Estado amortiza anualmente 15 millones de colones en concepto de pago por la mora.

Manifiestó que para los primeros meses de 1989, se espera que entre en funcionamiento el Hospital Médico Quirúrgico que se construye sobre la

Alameda Juan Pablo Segundo, el cual tendrá un costo de 20 millones de colones.

Dicho centro hospitalario tendrá una capacidad de 300 camas y en el únicamente se hospitalizará a personas que presenten enfermedades de tipo general, como infecciones y otras que no requieran atención especializada.

El hospital principal que se encuentra fuera de funcionamiento desde el terremoto de 1986, será destinado después de su reconstrucción, para —Pasa a la página 9—

Editoriales

Necesidad de una Economía de Mercado

En los últimos 40 años, en El Salvador se ha ensayado el intervencionismo estatal en la Economía del país, sobre el supuesto, al cual algunos le dan el carácter de dogma, de que sólo el Estado es capaz de salvaguardar los intereses económicos de los sectores populares. Esto ha llevado a muchos países a la ineficiencia crónica, y en consecuencia, al retroceso económico y a la frustración social. Desgraciadamente, uno de esos países es el nuestro. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Honorables damas son capitanas de barrios

(Miércoles 29 de junio de 1938). A varias honorables damas nombró el Comité de las Fiestas Agostinas, como Capitanas de Barrio. Tales apreciables damas, reconocidas por su iniciativa y dinamismo, compiten entre ellas por preparar las mejores carrozas y diversiones. Mientras que la Comisión de Deportes, presidida por el Sr. Joaquín Vargas, planea varios espectáculos deportivos, incluyendo encuentros de fútbol con los equipos que vendrán, uno de Guatemala y otro de Honduras.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 10-28
Cartas a María / 10

La Cámara / 15
Platillos / 15
Hermano Pablo / 16
Su Salud / 22
Horóscopo / 29

Deportes / 42-45
Cómicos / 46-48
Clasificados / 49-82
Indicador / 63
Cines / 63-71



ULTIMATUM. La Asociación de Distribuidores de Productos de Petróleo, acordó ayer en el auditorium de la Cámara de Comercio, dar un ultimátum al Ministerio de Economía para

que resuelva sus demandas el próximo 5 de julio. De no hacerlo, dijeron, irán a un paro el 90 por ciento de las gasolineras del país el 7. Dirigentes explican la situación.